

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заместителя директора по научной работе ФГБНУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулёза», доктора медицинских наук Карпиной Натальи Леонидовны на диссертационное исследование Чесалиной Яны Олеговны на тему: «Дифференциальная диагностика периферических образований легких с использованием виртуальной бронхоскопии и радиальной эндобронхиальной ультрасонографии» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Чесалина Яна Олеговна, 05.05.1993 года рождения, в 2017 году с отличием окончила лечебный факультет федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова» (Сеченовский Университет) Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2019 году закончила клиническую ординатуру по специальности «эндоскопия» в федеральном государственном автономном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов».

С 2019 года по настоящее время работает в должности врача-эндоскописта отделения эндовизуализации с внутренним совмещением в должности младшего научного сотрудника Центра диагностики и реабилитации заболеваний органов дыхания ФГБНУ «ЦНИИТ».

Чесалина Я.О. является высококвалифицированным специалистом в области респираторной эндовизуализации, владеет современными методами бронхологической диагностики заболеваний легких, непосредственно участвовала во внедрении виртуальной бронхоскопии в качестве метода навигации для малоинвазивной диагностики периферических образований легких в работу отделения эндовизуализации ФГБНУ «ЦНИИТ».

Работая над диссертационным исследованием, соискатель участвовала во внедрении трансбронхиальной криобиопсии в спектр эндоскопических биопсий при периферических образованиях легких, что нашло отражение в первой отечественной публикации, посвященной данной проблеме.

Яна Олеговна регулярно выступает с докладами по тематике навигационной бронхоскопии на конгрессах эндоскопического, хирургического, рентгенологического, фтизиатрического и пульмонологического профиля как отечественного, так и международного уровня. Соискатель является соавтором 22 публикаций, из них 17 – по теме диссертации.

При выполнении данной диссертации Чесалина Я.О. проявила себя исключительно добросовестным, зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты.

Чесалина Яна Олеговна консультировала пациентов, самостоятельно выполняла все этапы бронхологической диагностики периферических образований легких, включая виртуальную бронхоскопию, рЭБУС и биопсии по данным навигации.

Соискатель всесторонне изучила зарубежную и отечественную литературу по тематике исследования, составила базу данных с множеством оцениваемых критериев; грамотно провела анализ и интерпретацию клинико-лабораторных, рентгенологических, эндоскопических, морфологических параметров, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении. Разработала алгоритм верификации периферических образований легких.

Яна Олеговна обладает высоким уровнем профессиональной подготовки, отличается ответственностью, внимательным отношением к пациентам, пользуется заслуженным уважением коллег, зарекомендовала себя как целеустремленный и вдумчивый исследователь, способный к творческому мышлению и реализации поставленных задач.

Научный руководитель:

заместитель директора
по научной работе ФГБНУ «ЦНИИТ»,
доктор медицинских наук,
(14.00.27.Хирургия
(медицинские науки))

Карпина Наталья Леонидовна

«14» января 2015 г.

федеральное государственное бюджетное научное учреждение
«Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза». адрес: 107564,
Яузская аллея, д.2.; тел.: +7 499 785-90-19; E-mail: cnilt@ctrl.ru Web-сайт: critub.ru

г. Москва,

Подпись доктора медицинских Карпиной Н.Л. удостоверяю:

Ученый секретарь
ФГБНУ «ЦНИИТ»,
кандидат психологических наук



Золотова Наталья Владимировна